

没有观众,球员严禁“亲密接触”,赛程被压缩—— 疫情下,K联赛明天开锣

明日,2020赛季韩国K联赛将拉开帷幕。这是疫情期间,亚洲第一家宣布开启的主流足球联赛。疫情期间,韩国联赛将会怎样进行?

场上禁止握手吐痰

因为是在疫情期进行的比赛,防控疫情仍将是首先考虑的话题。韩国职业足球联盟也制定了比赛开启后的相关规定。

为了提前演练新赛季联赛,韩国职业足球联盟在4月23日组织了一场赛季前测试赛进行预演,希望通过这场空场比赛探索防疫措施,制定出复赛后的系列安全流程。

这场测试赛对阵双方是仁川联和水原FC。场内,除了与比赛有关的人员外,只允许70名记者入场报道。入场之前,所有人员必须佩戴口罩手套和测量体温,球员和媒体的移动路线也被完全分开。开场比赛之前,拥抱、握手等亲密接触全部被省略,杜绝任何“亲密接触”的可能。

赛中赛后,组织者也制定了一系列的严格规定。比如进球后的庆祝由队友间的肢体动作变成眼神庆祝;每一瓶饮用水都标注了球员号码和姓名;比赛中球员也禁止吐口水和吐痰的行为。根据K联赛最新的规定,裁判有权对随意吐痰的球员给予黄牌警告。除此之外,赛后采访的地点由之前的封闭式场所改为露天区域,球员、教练和记者都严格控制着两米的“社交距离”。

K联赛开启后,所有比赛都

将暂时空场进行。韩国足协也已经制定了联赛开始后应对各种突发情况的方法。比如,有队员或者俱乐部工作人员感染新冠肺炎,该队的比赛将立刻停止,至少两周内不得比赛。

尚州尚武提前降级

本赛季K联赛尚未开踢,就已经有一支球队提前降级了,它就是尚州尚武队。

据韩国媒体报道,尚州市政府已经决定在2021年组建一支市民球队。按照K联赛的规定,一座城市不能同时拥有企业/市民球队和军旅球队,由于尚州尚武是一支韩国军旅球队,因此下个赛季尚州尚武必须离开尚州市。K联赛又规定,不论明年尚武队落户哪座城市,他们都只能从K2联赛踢起,这也意味着,尚州尚武队已经提前预定了本赛季K联赛的一个降级名额。

在这种情况下,尚州尚武队本赛季的战绩就值得让人关注。这一特殊情况也使得今年的K2联赛等于有了两个直通K联赛的名额。

今年K联赛的赛程将压缩三分之一,常规赛由33轮缩减至22轮。22轮常规赛过后,排名前六位的队伍进入季后赛争冠组,排名后六位的球队则进入季后赛保级组。两个组的各支队伍再踢五轮比赛,最终确定联赛冠军、亚冠名额和升降级名额的归属。

羊城晚报记者 林本剑

德甲重启再次推迟

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道:德国总理默克尔昨日终于表态——德国联赛重启前,所有球队必须隔离两周。这也意味着德甲联赛重启不会早于5月22日,具体时间还未决定。

德甲原本希望5月9日就重新启动,此后重启的时间又推迟到5月15日。不过,此事的决定权不在德甲职业联盟手中,而是需要各州政府部门批准。默克尔按照计划昨天与各州长讨论之

后,终于公开表态。

其实,在默克尔发声前,德国卫生部长就已表示,过去几天看到了一些事情,这表明新冠病毒肺炎疫情的防控仍处于危险之中。此话恐怕是指此前德国联赛的36家俱乐部,有1724人次接受核酸检测,共有10人检测结果呈阳性。

在这样的背景下,默克尔拍板,又将原计划重启的时间至少推迟一周。

入籍球星助阵,中国队能闯进世界杯吗?



洛国富 图/视觉中国

摆在中国队面前的第一道难题,就是将于今年10月恢复的世预赛亚洲区40强赛。目前中国队落后多赛一场的叙利亚队8分,竞争小组第一、直接晋级的可能性已几乎为零,但依旧有很大希望以四个成绩最好的小组第二名资格获得出线权。

40强赛中国队接下来的两个对手分别是马尔代夫和关岛,两队实力相当有限,难以给国足制造实质上的威胁。而非裔球员虽然也有入籍球员助阵,但他们的入籍球员无论在名气上还是实力上都难以和高拉特、艾克森等匹敌。中国队的最大考验是末轮在主场对阵叙利亚,一旦拿下这场比赛,国足将基本锁定一张12强赛门票。

洛国富和阿兰都在同一时间取得代

进军12强赛难度不大

后多赛一场的叙利亚队8分,竞争小组第一、直接晋级的可能性已几乎为零,但依旧有很大希望以四个成绩最好的小组第二名资格获得出线权。

40强赛中国队接下来的两个对手分别是马尔代夫和关岛,两队实力相当有限,难以给国足制造实质上的威胁。而非裔球员虽然也有入籍球员助阵,但他们的入籍球员无论在名气上还是实力上都难以和高拉特、艾克森等匹敌。中国队的最大考验是末轮在主场对阵叙利亚,一旦拿下这场比赛,国足将基本锁定一张12强赛门票。

洛国富和阿兰都在同一时间取得代

冲击世界杯征程多险阻

赛这一关,就有足够的时间完成所有入籍球员的手续,以最强的阵容出战12强赛。但即便如此,中国队冲击卡塔尔世界杯的征程也不会太过顺利。

从上赛季的亚冠比赛中,广州恒大、上海上港和北京国安均在J联赛球队浦和红钻身上吃过苦头。中超三强都是以一线国脚加大牌外援为主力班底,而浦和红钻阵中基本没有日本国家队的常备国脚,大牌外援更是一个都没有。即便如此,中超三豪门在浦和红钻面前还是没占到任何便宜,这足以看出中日足球之间的差距。

作为一项团体运动,足球需要明星球员的亮眼表现,但终究还是比赛双方综合实力上的较量。在入籍球员的助阵下,中国队虽然在牌面上有了和亚洲一流强队掰手腕的实力,但多年积弱的现实,恐怕在面临关键比赛时还是会缺几分底气。

羊城晚报记者 郝浩宇

世预赛40强赛仍按计划在今年完赛

亚足联日前表示,2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛最后四轮比赛仍按计划在今年下半年完成。亚足联已经初步拟定了四轮比赛的具体日期。

中国足协于5月10日集中,开启新一期的集训。按照亚足联拟定的40强赛赛程,国足主教练李铁计划于8月份和9月份再进行两期集训。如果中超联赛在6月底或7月初开赛,下半年的联赛赛程将会非常密集。在这种情况下,国足仍然在8月份和9月份安排集训,可见足协对40强赛的重视程度。

中国队对晋级充满信心

根据赛程,中国队在10月份的两个对手马尔代夫和关岛,实力都非常有限,难以给国足造成威胁。而11月份的两个对手菲律宾和叙利亚,则是中国队的劲敌。菲律宾队近期又归化了多名球员,整体实力又有所提升。叙利亚队则在前五场比赛中保持全胜,基本上已拿到一张12强赛的人场券。

中国队余下的四场比赛,只有对关岛的客场,其余三场都是在主场作战。加上届时可能会有新的入籍球员加入,因此,国足对晋级12强赛还是充满信心的。

羊城晚报记者 林本剑

做好个人防护 抗击新冠肺炎 每个人都是自己健康的第一责任人

施工作业 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 注意手卫生
- 正确佩戴口罩(面罩或防毒面具)
- 加强通风换气
- 错峰分开就餐
- 分时段、分批次洗澡更衣
- 休息期间减少外出、不聚集,保持一米以上社交距离

做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力等症状,应及时报告并按要求就医。

有序复工 安全

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作



直播交流赛,引来数十万球迷线上围观

中国羽毛球队昨天进行了一场别开生面的国家队与地方队的交流赛,全程比赛在线上直播。比赛中,国家队混双、男双、女双均拆对重组,女单、女双展开“性别大战”,国家队让分制均嘘头十足,一个下午吸引了超过55万球迷在线观看。

球迷“质问”何冰娇

自从3月结束全英羽毛球公开赛返回国内后,国羽一直在成都训练基地备战,球迷只能通过球员偶尔参与的线上直播聊天室、队内放出的训练视频片段了解国羽现状。长期封闭集训又缺少比赛的刺激,对球队来说并非是件好事。此前,中国跳水队、短道速滑队、射击队等都通过直播队内赛调整训练节奏,检验集训效果,国羽球迷也迫切希望国羽加入此类赛事的直播大战。此次国羽以善如流,同时在多个平台放出比赛直播画面,一个下午仅中国羽毛球队微博平台就吸引了55万粉丝进入直播间。

这场交流赛,国家队选手郑思维、黄雅琼、王懿律、陈雨菲、石宇奇、贾一凡、李茵晖、何霁霖和刘雨辰先后亮相,令已两个月无球可看的球迷颇为满足,留言区的讨论一直非常热烈。国家队、四川队教练轮流当主裁判,国家队队员张楠、何冰娇等也献出了自己的直播解说首秀。

球员,球员的一举一动都被球迷仔细观察。有球迷发现郑思维穿了一件印有任翔宇名字的球衣,全英公开赛期间被吐槽头发太长的石宇奇,此次新发型也受到球迷点赞。有球迷不吝献上“彩虹屁”,赞何冰娇解说不错,也有球迷直言不讳,向何冰娇提出“杀伤力”颇强的提问:“为什么比赛到了关键时刻心态还是会崩?”何冰娇虽然有点尴尬,但还是诚恳地回答:“这个问题一定得回答,在这表明决心,以后不崩了!”

“性别大战”一边倒

昨天比赛顺序分别为混双、女单、女双、男单和男双,考虑到尽量拉近双方实力差距,世界排名第一的混双组合郑思维和黄雅琼被拆对,郑思维搭档四川队的张殊资,面对王懿律和黄雅琼的新组合;女单则上演性别大战,国羽女单“一姐”陈雨菲(见上图,视觉中国供图)面对四川队男队员刘泽庆;女双贾一凡也并未搭档陈清晨,而是临时搭档李茵晖,面对四川队男双袁奥/周博维;男单石宇奇面对的是曾经夺得重庆羽毛球公开赛男单冠军的于臣;刘雨辰/李俊慧被拆对,刘雨辰搭档何霁霖,对阵四川队男双袁奥/高相成。另外比赛还规定,国家队面对四川队,前者每局需让三分,男队面对女队员,每局开局男队员让三分,11分后再让三分。从比赛过程看,最引人关注的“性